
Сотрудники СКР приняли участие в российско-американской научно-практической конференции

Сотрудники Следственного управления СК России по Иркутской области приняли участие в российско-американской научно-практической конференции на тему: «Дети в неблагоприятной ситуации: проблемы и решения».

Конференция посвящена проблемам междисциплинарного взаимодействия кафедр Иркутского государственного медицинского университета и государственных учреждений по защите детей, оказавшихся в тяжелой жизненной ситуации и/или подвергшихся жестокому обращению, диагностике, оказанию медицинской, социальной, правовой и психологической помощи этой группе пациентов, а также профилактике жестокого обращения с детьми и пренебрежения их нуждами. В рамках конференции сотрудники СКР прошли мастер-классы и обучающие тренинг-семинары.

30 Мая 2016

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1042867>